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Kritéria	přijímacího	řízení	
Střední	školy	informatiky,	poštovnictví	a	finančnictví	Brno,	p.	o.	

pro	školní	rok	2026/2027	
	

Ředitelka	Střední	školy	 informatiky,	poštovnictví	a	 finančnictví	Brno,	příspěvková	organizace	
vyhlašuje	v	souladu	s	ustanovením	zákona	č.	561/2004	Sb.,	o	předškolním,	základním,	středním,	
vyšším	odborném	a	jiném	vzdělávání,	v	platném	znění	(dále	také	jen	školský	zákon)	a	vyhlášky	
č.	422/2023	 Sb.,	 o	 přijímacím	 řízení	 ke	 střednímu	 vzdělávání	 a	 vzdělávání	 v	konzervatoři,	
v	platném	znění,	(dále	také	jen	vyhlášky)	kritéria	přijímacího	řízení	pro	školní	rok	2026/2027.	
	

26-47-N/31	Kybernetická	bezpečnost	pro	kritickou	infrastrukturu	
	

30	míst	
	

Podmínkou	 pro	 přijetí	 k	dennímu	 studiu	 na	 vyšší	 odborné	 škole	 je	 absolvování	 úplného	
středního	vzdělání	ukončeného	maturitní	zkouškou.	
	
V	rámci	přijímacího	řízení	se	přijímací	zkoušky	konat	nebudou,	uchazeči	budou	přijímáni	podle	
těchto	kritérií:	
	
Pořadí	uchazečů	se	stanovuje	podle	bodů	získaných	za	výsledky	vzdělávání	ve	4.	ročníku	střední	
školy	 nebo	 2.	 ročníku	 nástavbového	 studia	 a	 výsledků	 maturitní	 zkoušky.	 Další	 body	 může	
student	získat	za	úspěšné	vykonání	maturitní	zkoušky	z	matematiky	a	matematiky	rozšiřující.	

	
A/ Výsledky	vzdělávání	maximálně:	10	bodů	

Výpočet	se	provádí	dle	vzorce:	𝑉 = 10 − 6,7 ∙ (𝑃 − 1)	
	

B/ Výsledky	maturitní	zkoušky:	maximálně	10	bodů	
Výpočet	se	provádí	dle	vzorce:	𝑀 = 10 − 6,7 ∙ (𝑃! − 1)	
	

C/ Úspěšné	složení	maturitní	zkoušky	z	matematiky	(𝑍):	5	bodů		
	

D/ Úspěšné	složení	maturitní	zkoušky	z	matematiky	rozšiřující	(𝑍"):	5	bodů		
	
Výpočet	bodového	skóre	se	provádí	dle	vzorce:	𝑆 = 𝑉 +𝑀 + 𝑍 + 𝑍"	

	
Maximálně	lze	získat	celkem	30	bodů.		
	
Při	rovnosti	bodů	rozhodují	pro	určení	pořadí	bodová	hodnocení	v	následujícím	pořadí:	
1. Body	získané	za	hodnocení	maturitní	zkoušky	(M)		
2. Body	získané	za	hodnocení	na	vysvědčení	z	maturitního	ročníku	střední	školy	(V);	
3. Lepší	průměr	ze	známek	z	matematiky	v	maturitním	ročníku	střední	školy	
4. Lepší	známka	z	českého	jazyka	na	maturitním	vysvědčení.	
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Uchazeči	 budou	 v	jednotlivých	 kolech	 přijímacího	 řízení	 přijímání	 až	 do	 naplnění	 počtu	
přijímaných	studentů.	
O	konání	druhého	a	dalších	kol	přijímacího	řízení	rozhoduje	ředitel	školy.	
	
Další	informace:	
	
1. Přihláška	se	podává	na	tiskopise	„Přihláška	ke	studiu	na	vyšší	odborné	škole“.	Přihláška	

musí	být	řádně	vyplněna.		
2. Spolu	 s	přihláškou	 uchazeč	 dodá	 úředně	 ověřenou	 kopii	 vysvědčení	 z	posledního	

maturitního	ročníku	střední	školy	nebo	posledního	(maturitního)	ročníku	nástavbového	
studia.		

3. Podmínkou	 pro	 nástup	 ke	 vzdělávání	 je	 předložení	 ověřené	 kopie	 maturitního	
vysvědčení	nejpozději	do	20.	 června	2026.	předložením	kopie	maturitního	vysvědčení	
student	potvrzuje	nástup	ke	vzdělávání	na	VOŠ.	

4. Rozhodnutí	 o	 přijetí	 nebo	 nepřijetí	 ke	 vzdělávání	 se	 oznamují	 zveřejněním	 seznamu	
uchazečů	na	webových	stránkách	školy	pod	přiděleným	registračním	číslem.	

5. Školné	je	ve	výši	3000	Kč	splatné	do	31.	8.	2026	na	účet	školy	80130621/0100,	variabilní	
symbol	3780005.	

6. Přihlášku	ke	studiu	pošle	žadatel	poštou	nebo	dodá	osobně	na	studijní	oddělení	školy.	
	

Uzávěrka	přihlášek	1.	kola	přijímacího	řízení	je	stanovena	na	31.	května.	2026	
Přijímací	řízení	1.	kola	proběhne	10.	června	2026.	
	
Odvolání	proti	nepřijetí	je	nutné	podat	prostřednictvím	ředitelky	školy	ke	Krajskému	úřadu	
Jihomoravského	kraje	do	tří	pracovních	dnů	ode	dne	zveřejnění	výsledků.	
	
Pokud	je	příloha,	kterou	uchazeči	vydává	třetí	osoba	(např.	lékař,	poradenské	zařízení)	vydán	
v	digitální	podobě,	musí	být	opatřen	elektronickým	podpisem	osoby	pověřené	k	vydání	dokladu	
V	případě	pochybností	ředitel	školy	může	vyzvat	účastníka	řízení	k	předložení	originálu	nebo	
úředně	ověřené	kopie	dokladu	a	účastník	je	povinen	daný	doklad	předložit,	jinak	se	skutečnost	
považuje	 za	 neprokázanou.	 Tedy	 nepředložení	 originálu	 nebo	 úředně	 ověřeného	 dokladu	 na	
výzvu	 ředitele	 školy	může	vést	 k	nepřijetí	 uchazeče	nebo	nezapočítání	 bodového	hodnocení,	
např.	 v	případě	dokladu	o	hodnocení	na	 vysvědčeních	 z	předchozího	vzdělávání.	 Podobně	 to	
funguje	 pro	 překlad	 dokladu	 v	cizím	 jazyce.	 Překlad	 stačí	 přiložit	 prostý	 (vlastní	 uchazeče).	
Ředitel	školy	ale	může	vyzvat	k	předložení	překladu	úředního,	při	nepředložení	se	dokládaná	
skutečnost	považuje	za	neprokázanou.	
	
	
	
V	Brně	dne	21.	ledna	2026	 Ing.	Olga	Hölzlová	v.	r.	
		 						ředitelka	školy	 	 	


